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 މެޖިސްޓްރޓޭް ކޓޯް މާޅެންދޫމިލަދނުްމަޑލުު ދެކުނބުުރި 

 ދޫމާޅެން މިލަދނުްމަޑލުު ދެކުނބުުރި 
 

 ދިވެހިރާއްޖެ

 
 
 

 އަނހްެނާގެ މަޢުލޫމާތު ކާވެނިކުރަންއެދޭ 

 :ފުރިހމަަ ނނަް )އއާމްު ނމައާެކު( 

 :އއަިޑީ ކާޑު ނަންބރަު/ޕސާޕްޯޓް ނނަބްަރު  :އުފަން ތާރޚީް   :އމުުރު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 ދއާމިީ އެޑްރސެް:

 ފަނގްފިލިާ:  އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު: 

 މަގު:  އަތޅޮު/ސިޓީ: 

 ރަށް/އވަަށް:  ޕސޯްޓް ކޯޑް: 

  :ޤއަމުު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 މިހާރު އުޅޭ އެޑްރސެް:

 ފަނގްފިލިާ:  އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު: 

 މަގު:  އަތޅޮު/ސިޓީ: 

 ރަށް/އވަަށް:  ޕސޯްޓް ކޯޑް: 

 :ޤއަމުު 

 ނަންބަރު:މޯބއަިލް   އމީޭލް އެޑްރސެް: 

 ބއަޕްަގެ ނމައާި އެޑްރސެް: 
 

 ވަލީވެރިޔާގެ މަޢލުޫމާތު:

 :ފުރިހމަަ ނނަް )އއާމްު ނމައާެކު( 

 :އއަިޑީ ކާޑު ނަންބރަު/ޕސާޕްޯޓް ނނަބްަރު  :އުފަން ތާރޚީް   :އމުުރު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  
 ދއާމިީ އެޑްރސެް:

 ފަނގްފިލިާ:  އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު: 
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 މަގު:  އަތޅޮު/ސިޓީ: 

 ރަށް/އވަަށް:  ޕސޯްޓް ކޯޑް: 

  :ޤއަމުު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 މިހާރު އުޅޭ އެޑްރސެް:

 ފަނގްފިލިާ:  އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު: 

 މަގު:  އަތޅޮު/ސިޓީ: 

 ރަށް/އވަަށް:  ޕސޯްޓް ކޯޑް: 

 :ޤއަމުު 

 ނަންބަރު:މޯބއަިލް   އމީޭލް އެޑްރސެް: 

 ވަލއީަރާ ހއަސިއިްޔަތު: 
 

 ކައިވެނިކުރަންއެދޭ ފިރހިެނާގެ މޢަުލޫމާތު 

 :ފުރިހމަަ ނނަް )އއާމްު ނމައާެކު( 

 :އއަިޑީ ކާޑު ނަންބރަު/ޕސާޕްޯޓް ނނަބްަރު  :އުފަން ތާރޚީް   :އމުުރު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 ދއާމިީ އެޑްރސެް:

 ފަނގްފިލިާ:  އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު: 

 މަގު:  އަތޅޮު/ސިޓީ: 

 ރަށް/އވަަށް:  ޕސޯްޓް ކޯޑް: 

    ޤއަމުު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 މިހާރު އުޅޭ އެޑްރސެް:

 ފަނގްފިލިާ:  އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު: 

 މަގު:  އަތޅޮު/ސިޓީ: 

 ރަށް/އވަަށް:  ޕސޯްޓް ކޯޑް: 

 :ޤއަމުު 

 ނަންބަރު:މޯބއަިލް   އމީޭލް އެޑްރސެް: 
 

 އެދޭގޮތް ވަލހީަހަމަޖައްސަން 

  ވަލީ ހވަލާކުރުމުަށް 

 ރުހބޭަސް ހދޯމުށަް 

  ހާކމިގުެ ވލައީށަް 
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 ލީ ހަމަޖައްސަން އެދޭ ސބަބަުވަ

  ވލަވީެރޔިާ ރށަގުއަި ނތެނުް 

 ވލަވީެރޔިާ ދނުޔިޭގއަި ނތެނުް 

 ވލަވީެރޔިާ ވލަދީނިުން އނިކްާރކުރުނުް 

ނތެނުް ވލަވީެރޔިާ ކވާނެގީެ މޖަުލިހަށޙްޟާރިވުވެެން   

 ނސަަބުގގެތޮުން ވލަވީެރއިކަު ނތެނުް 

  ވލަވީެރޔިާ ރއާޖްޭން ބރޭގުއަިހުރނުް 

 މަޢލުޫމާތު  ވަލީ ޙަވާލުކުރާނަމަ އފެަރާތުގެ

 :ފުރިހމަަ ނނަް )އއާމްު ނމައާެކު( 

 :އއަިޑީ ކާޑު ނަންބރަު/ޕސާޕްޯޓް ނނަބްަރު  :އުފަން ތާރޚީް   :އމުުރު 

 :ނނަް  ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ  

 ދއާމިީ އެޑްރސެް:

 ފަނގްފިލިާ:  އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު: 

 މަގު:  އަތޅޮު/ސިޓީ: 

 ރަށް/އވަަށް:  ޕސޯްޓް ކޯޑް: 

  :ޤއަމުު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 މިހާރު އުޅޭ އެޑްރސެް:

 ފަނގްފިލިާ:  އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު: 

 މަގު:  އަތޅޮު/ސިޓީ: 

 ރަށް/އވަަށް:  ޕސޯްޓް ކޯޑް: 

 :ޤއަމުު 

 ނަންބަރު:މޯބއަިލް   އމީޭލް އެޑްރސެް: 
 

 ވަލީ ހަމަޖެއްސުމާއި ގޅުޭ 

 ނކިުރމުަށް ބނޭނުވްތާީވެ، އޅަުގަޑމުނެގްެ ކާވނެގީެ ވލަގީެ ކަންތއަް ހމަޖައަސްަވާ ދއެވްުނއްދެމެެވެ.އޅަުގަޑމުެން ކވާެ

 ފރިހިެނާ:ކާވނެކިރުނަް އެދޭ  އެދޭ އަންހެނާ: ކާވނެކިރުނަް 

 ސއޮި:  ސއޮި: 

 ފުރިހމަަ ނނަް:  ފުރިހމަަ ނނަް: 

 ތާރީޚް:  ތާރީޚް: 
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 މި ފޯމާއިއެކު ހށުަހަޅނަްޖހެޭ ތަކެތި

 ކވާެނިކރުާ ދމެީހުންގެ އައިޑިކާޑުގެ ފޮޓޯކޮޕީ  ވަލީވެރިޔާއާއި ވަލީއއާި ޙވަާލުވާ ފރަާތުގެ އއަިޑިކާޑުގެ ފޮޓޯކޮޕީ

 މަނމްަ ދުނިޔޭގައި އިންނމަަ މަންމަގެ އައިޑީކާޑު ކޮޕީ  ވަލީވެރިއަކު ނެތްނަމަ:ނަސަބުގެގޮތުން 

 ބެލެނިވެރިޔާގެ އައިޑީކާޑު ކޮޕީ ނަސަބުގެގޮތުން ވަލީވެރިއަކު ނެތްނަމަ:

 މައްސަލަ ނމިުންގޮތުގެ ރިޕޯޓް  ހުކުމއެްކޮށްފައިވާނމަަމގީެކުރިން ވަލީދިނުމަށް އިންކރާުކޮށގްެން ޝރައީަތުން   

 ރަސްމީ ބނޭުމަށް

 ފމޯް ނަންބރަު:  ފމޯް ބަލއަގިތަް ތާރޚީް: 

 ފމޯު ބަލއަގިތަް މުވއަްޒފަގުެ ނނަް: 

 ފމޯު ބަލއަގިތަް މުވއަްޒފަގުެ މޤަމާް:  ސއޮި: 
 

 
 
 
 
 
 

 


